

中兴文化研究院年会暨枣庄学院——市中区紧密合作协议签约仪式举行

□记者 郭丹
本报讯 12月19日上午,中兴文化研究院2014年年会暨枣庄学院——市中区紧密合作协议签约仪式在区机关招待所二楼会议室举行。

会上,胡小林等与会领导首先现场考察了市南工业区50年记忆展馆和福祿馆。
据悉,中兴文化研究院对我区经济文化的发展和中兴文化的挖掘开发起到了重要作用。

于良在致辞中指出,多年来,中兴文化研究院取得了丰硕的成果,作为本地最权威的市中区文化研究机构,在中兴文化的挖掘、弘扬与开发上重任道远。

曹胜强在讲话中指出,要进一步解放思想,牢固树立创新精神,充分发扬学术民主,尊重多样性,尊重首创精神,进一步做好中兴文化研究院下步工作。

区委常委、宣传部长、中兴文化研究院副院长高淦主持会议。会上,区政府副区长、中兴文化研究院副院长田静宣读《关于调整中兴文化研究院组成人员的通知》。

太平洋资产管理(财产保险)公司代表团来我区考察

□特约记者 刘复成
本报讯 12月17日,中国太平洋资产管理有限责任公司另类投资管理中心董事齐伟山、经理栾记涛带领代表团来我区考察。

考察团一行先后到市南工业区和部分棚改现场,实地考察了我区产业布局、城镇基础设施建设等方面的投资环境。

市政府副市长、区委书记霍高原在座谈中对太平洋资产管理公司代表团来我区考察表示欢迎,并希望下一步太平洋资产管理公司加强与我区的交流沟通,积极谋求双方合作,实现互利共赢。



自全区开展第二次大走访以来,文化路街道广大干部、党员与群众“零距离”接触,工作重心下沉,在一线与群众交谈,开展问政于民、问需于民、问计于民,用实际行动提升群众满意度。(通讯员 吴琛 葛玺 摄)

区域化布局 标准化生产 集约化经营 产业化发展 我区现代农业发展风头正劲

□记者 田亚莉

本报讯 近年来,我区以农村改革试验区建设和农业科教示范项目为实施为契机,结合本区实际和农业产业发展特点,确立了“建设城郊型现代农业示范区”的发展定位。

我区把培育壮大农业龙头企业作为推进农业现代化的关键环节来抓,加大引导扶持力度,实施项目带动战略,不断延伸产业链条,初步形成了“畜禽养殖加工、果菜菌种植、生态旅游观光”三大产业一体化经营和融合发展的新格局。

我区按照“四化同步”的要求,深入推进农村改革试验区建设,全面开展农村土地确权登记、农村土地承包经营权确权登记、农村集体资产股份制改造等改革,引导规范农村土地流转,促进集约规模经营,盘活农村各类资产,不断激发农业农村发展活力。

我区实施农业标准化生产确保农产品质量安全。以标准化基地建设和三品认证为抓手,积极推进农业标准化生产。开展科技入户工程和农民职业技能培训,培养和造就了一批有文化、懂技术、善经营的现代农民,为现代农业发展提供了有力的人才和技术保障。

我区按照“四化同步”的要求,深入推进农村改革试验区建设,全面开展农村土地确权登记、农村土地承包经营权确权登记、农村集体资产股份制改造等改革,引导规范农村土地流转,促进集约规模经营,盘活农村各类资产,不断激发农业农村发展活力。



近日,光明路街道东山阴村农民赵作付在治理后的采石坑里采挖无公害食用藕。近年来,我区开始对露天采石场进行治理,全区依法关闭26处露天采石场,废弃采石坑面积达100多万平方米,废弃的采石坑正在逐步换“容颜”,成为农民致富的“聚宝盆”。(吉喆 耿德刚 摄)

区政府第十八次常务会议召开

□记者 任颖

本报讯 12月20日上午,区委副书记、区长于良在区政府四楼会议室主持召开区政府第十八次常务会议。

会议听取了关于2015年城市基础设施项目计划的汇报;关于2015年全区惠民实事项目及拟报全市惠民实事项目征集情况的汇报;关于全区露天开采矿山关闭工作及矿山地质环境治理项目情况的汇报;关于公开招聘城市社区网格员情况的汇报。

关于2015年全区城建交通重点项目情况工作,于良要求,区住建局要尽快修改完善城市基础设施项目计划。区财政局要积极筹措资金,保证项目建设需要。

关于2015年惠民实事征集工作,于良要求,区委区政府督查中心要结合本次会议提出的意见进一步修改完善,坚持“以人为本、普遍受益、量力而行、当年办结”的原则,与群众满意度调查相结合,进一步筛选惠民实事。

关于露天开采矿山关闭工作,于良强调,要继续抓好整改,按照市政府专项整治工作会议要求,各乡镇、街道要狠抓责任落实,加强属地监管,严格关闭标准,确保遗留关闭问题彻底拆除、清理整改到位。

关于网格化管理员公开招聘工作,于良要求,要高度重视,严肃对待招考各项工作。要认真组织,切实抓好组织落实,全力抓好考风考纪工作,坚决杜绝违纪违规行为。

齐村镇凤凰岭村荣获我市旅游特色村称号

□通讯员 杨晓琳

本报讯 近日,山东省旅游局下发了《关于命名山东省旅游强乡镇、旅游特色村、工农业旅游示范点、精品采摘园和好客人家星级农家乐的通知》,我市成果丰硕。

山东六市诗词联赋作品集首发仪式举行

我区7名作者15件作品入选

□枣庄日报记者 张华

本报讯 12月20日,由铁道游击队文化艺术研究会编辑的山东六市诗词联赋作品集首发仪式在市中区丽景大酒店举行。

此次作品征集,以增强全民爱国主义和革命英雄主义精神为重要内容。几个世纪以来,华夏儿女不断抗击日寇侵略是值得不断忆及的。

此次作品征集,以增强全民爱国主义和革命英雄主义精神为重要内容。几个世纪以来,华夏儿女不断抗击日寇侵略是值得不断忆及的。

代,中华民族所体现出的爱国主义精神得到了最集中的爆发,这种精神应该继承和弘扬。

据悉,收录出版的550件作品回顾了中国饱受欺凌的近代史,描绘了实现中国梦,走中国自己的道路艰苦奋斗、实干兴邦的美好未来。

导 C2 综合新闻 区工商局 五举措打造工商登记“快捷通道”



C3 关注 注重生态文明建设 打造绿色大美永安 ——永安乡创建生态文明乡村工作纪实

C4 关注 共谋发展 共话未来